

Strategije partija u 2015. godini

Pon, 12/01/2015

Dnevne novine, politika

Str. 4 i 5

STRATEGIJE PARTIJA U 2015. GODINI SAMOSTALAN NASTUP RIZIK ZA SDP, A PARTIJSKO JEDINSTVO ZA SNP

Veliki izazovi čekaju lidere SDP i SNP: Milić i Krivokapić

Foto: Darko Jovanović

Strategija SDP u narednom periodu zavisice isključivo od stava DPS da li će s njima izaći na sljedeće izbore, poručio je direktor CEMI-ja Zlatko Vujović

✉ **Vasilj Karadžić**

Politički analitičar **Zlatko Vujović** poručio je u izjavi DN da će strategija SDP u narednom periodu isključivo zavisiti od toga da li će DPS na predstojeće izbore izaći s njima ili bez njih. Vujović je ocijenio da bi samostalan nastup, za razliku od prethodnih izbora, za SDP bio rizičan u ovom trenutku.

SDP OPET POSTAJE "OPOZICIJA U VLASTI"

"Ukoliko se donese odluka da ove dvije partije idu samostalno, onda će SDP morati da se približi opoziciji, te generira krizu u Vladi. Vidjeli smo da opozicija lako zaboravlja neuspjele dogovore sa SDP-om, te da je spremna da ovoj partiji ponovo oprostii ukoliko zauzvat dobije neke ustupke. SDP je pokazao da umije uspješno da balansira između DPS i opozicije, stoga ne bi čudilo njihovo ponovno igranje na ovu kartu. Pitanje je koliko taj pristup zaista može biti uspješan kod birača", rekao je on.

Sa druge strane, direktorka CGO-a **Daliborka Uljarević** smatra da će strategija SDP zavisiti i od toga da li će Crna Gora dobiti poziv za članstvo u NATO, ali i od političkog uspjeha novoformiranog Gradanskog pokreta.



MARKOVIĆ U VLADI MJESEČNO ZARADI 1.012 EURA, DOK NJEGOVA SUPRUGA NATA MARKOVIĆ U AGENCIJI ZA TELEKOMUNIKACIJE PRIMA TAČNO 60 EURA VIŠE - 1.072. DUŠKO MARKOVIĆ PRIMA NADOKNADU I KAO ČLAN SUDSKOG SAVJETA U VISINI OD 500 EURA.

"Ovo će biti dva osnovna orijentira SDP-a na osnovu kojih će donositi političke odluke i vršiti pozicioniranje tokom 2015", poručila je ona.

OČUVANJE JEDINSTVA NAJVEĆI IZAZOV

No, kada je u pitanju SNP, i Uljarević i Vujović su saglasni da će najveći izazov za ovu partiju biti očuvanje stranačkog jedinstva. SNP će, po riječima Uljarević, morati da pronade novi politički izraz u kojem bi se mogle ujediniti naglašeno jake stranačke frakcije.

"Srdana Milića bi u ovom trenutku mogli nazvati 'nejakim' predsjednikom, jer on nema pu-

nu kontrolu nad ključnim partijskim organima, počev od poslaničkog kluba, što je veliki problem za funkcionalnost partije", poručila je ona, dok je Vujović dodao da SNP ne mora da strijepi za parlamentarni status ali itekako mora za partijsko jedinstvo.

"Ova partija kao da je osuđena na stalne podjele. Pored snažnog ulaženja pristalica Predraga Bulatovića u njihovo biračko tijelo, predsjednik partije se suočava sa tankom i nestabilnom većinom u glavnom odboru i predsjedništvu, dok je nema u poslaničkom klubu. Upravo poljuljana pozicija predsjednika, te eventualni raskoli mogu biti najveći izazov za ovu partiju", rekao je direktor CEMI-ja.

ODRŽATI PRVOBITNI USPJEH ĆE BITI NAJVEĆI IZAZOV

Kada su u pitanju šanse Gradanskog pokreta, Uljarević je navela da su posljednji izbori u Herceg Novom pokazali da postoji stalno raspoloženje građana za traženjem produktivnih političke ponude. No, kako je ocijenila treba analizirati i vidjeti šta je to što građani smatraju potrebnim.

"U Herceg Novom lista 'Izbor' je očigledno uvažila brojne specifičnosti sredine, kao i stanje u aktuelnim političkim ponudama. Taj pristup dao je nesporan rezultat. Slično se dešavalo u više navrata i na državnom nivou, gdje je na primjer PzP 2006. ušao na političku scenu kao najjača opoziciona partija, ili kad je Pozitivna ušla u Parlament nakon izbora 2012. sa respektabilnim rezultatom", poručila je ona, do-

Prelomna godina za Pozitivnu

Uljarević je napomenula da će 2015. godina biti prelomna za Pozitivnu, koja će, kako je navela, imati težak zadatak da konsoliduje partijsku strukturu i samu političku ponudu. Pozitivna će po riječima Vujovića imati težak zadatak da izbjegne sudbinu političkog plijena DF i Gradanskog pokreta.

"Biće to veliki izazov, s obzirom na štetu koju su im nanijeli sukobi unutar stranke. Naredni parlamentarni izbori biće veliko iskušenje Pozitivnoj da očuva parlamentarni status. Partija je prilično finansijski izmorena, programski luta, a medijski potisnuta", rekao je Vujović.

davši da najveći problem očito predstavlja održivost struktura koje ostvare dobar izborni rezultat na prvom pojavljivanju.

Stoga, kako je naveo Vujović, Gradanski pokret treba da bude svjestan da nije ništa novo na političkoj sceni.

"Riječ je o velikom broju ljudi koji su učestvovali u nekoliko neuspješnih političkih projekata. I dosad nijesu uspjeli. Istina nijesu se ni kompromitovali. Dobili su još jednu šansu, ali ne mogu ni očekivati blanko podršku kao što su je dobijali sa PzP-om, Pozitivnom... Treba da uložimo mnogo više kapitala, ljudskog, političkog, ali i finansijskog ukoliko žele uspješno, održiv politički projekat. Vidjećemo da li su naučili nešto iz dosadašnjeg političkog iskustva", kazao je on.